
 
 

 

 

 

PAUTA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 10ª 

LEGISLATURA - EXERCÍCIO 2026. 

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRITA, Estado de 

Pernambuco, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o disposto no 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, COMUNICA a todos os Vereadores(as) a PAUTA 

da 7ª SESSÃO ORDINÁRIA do dia 12/05/2026 (terça-feira), que terá início às 10:00h, no 

Plenário da Câmara Municipal de Serrita-PE. 

EXPEDIENTE: 

1. 10h - Verificação de quórum de 1/3 dos membros para a abertura da sessão 

2. 10h:15 Abertura dos trabalhos pelo Presidente da Mesa Diretora 

3. Aprovação da Ata da Sessão Anterior (28/04/2026) 

4. APRESENTAÇÃO DE DEMANDAS DO LEGISLATIVO: 

a) INDICAÇÃO Nº 02/2026 – Indica ao Poder Executivo Municipal a inclusão, no 

orçamento municipal, ou a busca de recursos por meio de emendas parlamentares, 

para a construção de um Matadouro Público no município de Serrita – PE. (Autoria 

da Vereadora Fabíola Sampaio);  

 

b) INDICAÇÃO Nº 03/2026 – Indica a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Serrita-

PE a realização de uma Audiência Pública com o objetivo de discutir temas de 

grande relevância social no município, especialmente no que se refere à violência 

contra a mulher, à exploração sexual de crianças e adolescentes e ao uso de drogas 

(Autoria da Vereadora Fabíola Sampaio); 

 

c) INDICAÇÃO Nº 04/2026 – Indica ao Poder Executivo Municipal que, por ocasião da 

realização da tradicional Festa do Jacó, sejam observados critérios que valorizem a 

cultura local, promovam a inclusão social e garantam o fortalecimento da economia 

do município (Autoria da Vereadora Fabíola Sampaio); 

 

d) INDICAÇÃO Nº 05/2026 - Indica ao Poder Executivo Municipal a realização de 

reparos na estrada que dá acesso à localidade de Juazeiro do Rancho (Autoria da 

Vereadora Fabíola Sampaio); 

 

e) INDICAÇÃO Nº 06/2026 - Indica ao Poder Executivo Municipal a construção de uma 

praça pública com quiosques na localidade da Ipueira, às margens da PE-507, bem 

como a demolição da caixa d’água existente na comunidade, diante dos riscos 

apresentados, e a adoção de medidas voltadas à melhoria do abastecimento de 

água na localidade (Autoria da Vereadora Fabíola Sampaio); 



 
 

 

 

 

f) INDICAÇÃO Nº 01/2026 - Indica ao Poder Executivo Municipal a construção de 

passarelas para pedestres nos lados direito e esquerdo da passagem da sangria do 

Açude da Luciana, localizada na Avenida Rogério Canejo (Autoria do vereador Chico 

Romão) 

 

g) INDICAÇÃO Nº 02/2026 - Indica ao Poder Executivo Municipal a realização imediata 

de serviços de manutenção e a substituição de lâmpadas queimadas nos postes de 

iluminação pública localizados na Avenida Coronel Chico Romão, no trecho que 

interliga a Vila do Vaqueiro à Vila IPSEP. (Autoria do vereador Chico Romão); 

 

h) INDICAÇÃO Nº 02/2026 - Indica ao Poder Executivo Municipal, em caráter de 

urgência, a instalação de redutor de velocidade (quebra-molas), faixa de pedestres 

e placas de sinalização na Av. Cel Romão Sampaio, especificamente no trecho 

frontal à Escola EREF – Francisco Filgueira Sampaio, visando a segurança viária e 

a integridade física da comunidade escolar. (Autoria do vereador Júnior de Bal) 

 

5. Concessão da palavra aos vereadores inscritos nos termos do Art. 74, IV do 

Regimento Interno. 

6. Concessão da palavra ao público presente, inscrito nos termos regimentais. 

ORDEM DO DIA: 

APRESENTAÇÃO E VOTAÇÃO: 

a) PROJETO DE LEI Nº 004/2026 – EMENTA: Denomina de FRANCISCO DE ASSIS DOS 

SANTOS (SR. ASSIS) a Rua Projetada 3, localizada no Distrito de Santa Rosa, neste 

município, e dá outras providências. (Autoria dos Vereadores Carlos Cruz e Ted Faustino). 

b) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2026 - EMENTA: Concede o Título 

Honorífico de Cidadão Serritense ao Senhor FRANCISCO ADENILDO A. LUCENA, e dá 

outras providências. (Autoria Vereador Doda Sampaio) 

Publique-se por afixação no átrio do edifício da Câmara, no Portal da Câmara e 

proceda-se à comunicação direta a cada parlamentar através do grupo de WhatsApp. 

Serrita/PE, 11 de maio de 2026. 

 

JOSÉ FÁBIO DA CRUZ 
Presidente 
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